



# 亚运又成“三国杀”舞台 中韩女排争冠 中日泳池PK

2018年亚运大战,中日韩三国比拼依旧是主旋律,这样的较量将出现在多个赛场上。苏炳添领衔接力大战日本,国羽军团也将与日本决一死战,而中韩女排之间的厮杀同样值得关注,总而言之,雅加达亚运的“三国杀”绝对不容错过。

□综合

## 苏炳添领军接力战日本

2014年仁川苏炳添携手陈时伟、谢震业、张培萌跑出37秒99,以破亚洲纪录的方式击败日本夺冠,实现成功卫冕。憧憬雅加达接力,苏炳添和谢震业今年都有破10的惊人表现,尤其是苏炳添两次飙出9秒91,不过日本队在交接棒配合上堪称世界级,里约奥运和伦敦世锦赛都力压中国收获奖牌,因此亚运对决必然会擦出火花。

## 国羽男团PK日本

汤杯决战国羽大比分3比1力克日本,从而重回汤杯王座,这次雅加达之旅,国羽夺得男团冠军的头号对手就是日本。除了桃田贤斗处在孤独求败的境界,日本一双嘉村健士/园田启悟也获得世锦赛亚军,尽管比拼整体实力还是中国队占优,但如果桃田和嘉村健士/园田启悟都守住阵地,将给国羽造成相当大麻烦,别忘了,四年前正是一单谌龙不敌孙完虎,导致球队丢掉冠军。

## 中韩女排争冠大战

金软景领衔韩国队最强阵容出征雅加达,而2010年和2014年亚运决战,都是中日对抗,在广州中国女排挽救赛点夺冠,在仁川韩国队笑到最后。本届亚运两队被分在一个小组,当然,她们的目标都是争冠,尽管中国有包括朱婷在内的9位里约奥运冠军坐镇,但也不能轻敌,韩国队今年战胜过中国,如果金软景这个点完全打开,女排夺冠也不容易。

## 国乒团体赛对决韩国

由于日本乒乓球队在这次亚运派出的是年轻二线阵容,国乒在雅加达的最大拦路虎就是尽遣主力的韩国队,李尚洙、郑荣植、田志希、崔孝珠、梁夏银都亮相亚运,尤其是李尚洙和郑荣植领衔的韩国男队,在今年世乒赛团体战打进四强,大比分2比3惜败给德国,而展望亚运大战,国乒男队马龙和许昕缺席,樊振东和林高远能否抗住压力值得我们拭目以待。

## 中日男队泳池接力大战

本届亚运会泳池对决,最吸引眼球的还是男子接力大战,难以忘怀,四年前仁川亚运孙杨和宁泽涛协力赢下4×100自金牌,宁泽涛还率队赢下4x100混合泳冠军,不过4×200自被日本队斩获。这次雅加达不见宁泽涛,中国游泳还能否在与日本队较量中占据上风,将是未知数。不过孙杨很可能挑起自由泳接力大梁,而徐嘉余也有望在4x100混上做出贡献,因此中日接力大战还是值得期待。

## 著名表演艺术家巩汉林 周日做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,8月19日上午,新一期“大湖之约——艺术名家大讲堂”将在合肥大剧院举行,著名表演艺术家巩汉林将为观众主讲《喜剧小品的创作与表演》。

巩汉林,从1979年从艺至今,创作并表演的相声几十段、小品超百个。由他创作并表演的相声《国粹异彩》、小品《如此包装》《打工奇遇》、主演的影视剧《真假幽默大师》《婚外恋奇遇记》《而立之年》《东北一家人》等都获得了各大奖项并深受百姓喜爱。本次讲座是公益文化惠民活动,本报将联合主办方邀请20位读者现场听讲座。广大市民也可凭有效身份证件到合肥大剧院等处免费领取该活动入场券,数量有限先到先得。

时间:8月19日 9:30 地点:合肥大剧院

报名方式:下载掌上安徽APP或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

## 74岁“华语音乐教父”成“好声音”学员 陈彼得:要把淘汰看成一种动力



星报讯(记者 吴笑文) 日前,浙江卫视《中国好声音》中出现了一位74岁的重量级学员,他带着吉他在舞台上深情演绎了电影《寻梦环游记》的主题曲《remember me》。这位学员就是曾写出《一剪梅》、《一条路》的一代华语音乐教父——陈彼得。年过七旬的陈老先生在舞台上依然精神矍铄,声音清亮,将岁月积淀下来的情感在歌声中展露无遗。

参加节目前,很多人问陈彼得“为什么来《好声音》?”在那些人眼中,他年岁已长,又是乐坛前辈,也有脍炙人口的作品,参加一个“孩子们的比赛”,如果被刷下来不是很丢人?这是不少人心中的想法,但陈彼得却觉得,“人生本来就是一个较量,一个未知。我要享受一下这个过程。”喜欢看球赛的他拿乔丹的话举例子:“我觉得人生就是这样,要把淘汰看成一种动力,这不是我说,这是乔丹说的。有英文讲 Sometimes win sometimes lose,有时候赢有时候输。昨天你如日中天,你今天很可能就会被淘汰,像梅西、像C罗一样,那有什么关系呢?那我们下一次再来。”

## 时隔13年回归“攻略系列” 梁朝伟坦言:想演更多喜剧电影

《欧洲攻略》是继《东京攻略》《韩城攻略》后,时隔13年回归攻略系列的第三部。日前,该片在北京举行全球首映发布会。谈及第一次合作的吴亦凡,梁朝伟毫不吝啬地肯定,“他很努力用心,相信未来一定前途无量”。

虽然这趟欧洲冒险迎来了一批新伙伴,不过梁朝伟饰演的那个风趣幽默的林特工依然还在,依然没变。虽然近年来,梁朝伟被冠以“文艺男神”的标签,但他表示并不想因此被定型,“演了很多文艺片之后,就想拍一些好玩的喜剧,能让大家看得很开心”。

梁朝伟对林特工这个人物的“偏爱”,也获得导演马楚成的力撑,“没有人比伟仔更适合这个角色。”更打趣,“不要以为梁朝伟只会文艺片里放电,演喜剧的时候眼睛一样是可以电人的,他电力无限”,令人忍俊不禁。该片将于8月17日七夕节全国上映。 □影文

# 全民健身,体育大数据来服务

星报讯(记者 江锐) “安徽省社会体育大数据拉开了帷幕,这是全国第一家,开了先河。”8月14日,在2018年安徽省社会体育大数据信息员培训班合肥开班仪式上,省体育局副局长陈海军表示。

省体育局群众体育处副处长孙学伟介绍,根据《安徽省全民健身实施计划(2016-2020年)》,省体育局将推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等现代信息技术与全民健身相结合,计划在2020年前,初步完成全省体育系统信息化平台和新媒体平台建设,建设全民健身管理资源库和服务资源库,利用大数据技术及大数据分析经常参加体育锻炼人数、体育设施利用率,进行运动健身效果综合评价,提高全民健身指导水平,和全民健身设施监管效

率。使全民健身服务更加便捷、高效、精准。

“社会体育与大数据的结合,是推动社会体育事业的必经之路,是进一步提高我省社会体育工作科学化水平的重要措施,是推动我省全民健身事业智能化、网络化的重要推手。”省社会体育指导中心党支部书记王勇表示。

陈海军表示,随着我省全民健身事业的蓬勃发展,此项工作已势在必行。这次的培训内容丰富,是一次业务培训会,也是一个工作动员会,既为大家讲授社会体育与大数据的关系及应用、社会体育管理系统平台的主要功能与操作等,也同时具体部署下一步社会体育基础数据的采集、录入、汇总上报等工作。